比尔·盖茨玩游戏 输给巴萨后卫

新华社墨西哥城3月20 日体育专电(记者 陈恃雷 冷形)世界首富比尔·盖茨 20日现身墨西哥城,与墨西 哥国家队队长拉斐尔·马克 斯用微软的X Box游戏机玩 起足球比赛,最终以1:2不 敌这位巴塞罗那队的后卫 球员,

在这场虚拟游戏中,盖 茨邀请马克斯玩一盘点球 大战。盖茨代表美国队,马 克斯代表墨西哥队

这位身价达560亿美元 的微软创始人在比赛前开 玩笑地说:"我可不会把我 所有的财产都押上。"比赛 中,两人都很追求点球的角 度,所以彼此都数次"踢"飞 点球,不过还是踢球出身的 马克斯技高一筹,最终马克 斯以多于盖茨一个进球的 微弱优势胜出。

按照足球比赛后交换 队服的规矩,马克斯拿出巴 塞罗那队的队服赠与盖茨, 没有准备的盖茨便将这款 游戏机送给了马克斯。

盖茨20日因其在墨西 哥的慈善活动获得了墨西 哥政府授予的"阿兹特 克-雄鹰"勋章,这是墨西 哥政府给予外国人的最高 荣誉

盖茨在墨西哥推动的 计划之一是给墨西哥边远 和贫困地区的2700个公用 图书馆配上数字系统。盖茨 和其妻子梅林达共同创立 的基金会已经投资3000万 美元给墨西哥中小学配备 电脑。此外,他还捐款1000 万美元为墨西哥学校购买

马克斯因为要参加本 周日在墨西哥北部蒙特雷 市进行的墨西哥队与巴拉 圭队的友谊赛,而回到国内 备战。



在中国足坛, 帅哥一

根据了解,在大约10

大部分人却没有想到中国

足坛的NO.1郑智也曾经

岁的时候郑智拍摄过一部

《球迷心窍》。郑智在电影

里扮演有足球爱好的小男

智,表演天真烂漫,在电影

里直嚷着:"我要做球

三部足球电影题材中的一

部,通过展示左前锋一家

因足球引起的悲欢离合,

向人们描绘了正在蓬勃发

展的小学生足球运动和我

国足球运动的巨大潜力。

里面有著名的影星潘长

江,还有孙海英等其他著

名演员。在影片中郑智的 父亲正好是著名喜剧明星

是当时郑智的队友在里面

同样担当了重要的角色,

然后成了个小有名气的小

另外值得一提的是, 辽宁队的队员张考,也就

-左边卫,十岁的郑

《球迷心窍》是中国

以球迷为题材的电影-

有过从影的经历。

16年前触电《球迷心窍》

断长江儿子

郑智演电影?这不是和你开玩笑,而是一 真实的事情。昨天记者了解到,十年前还是一个 孩子的郑智第一次触电就和大腕潘长江合作,出 演了一部和足球有关的电影《球迷心窍》。

童星,开始演小品, 族的绝对不在少数,但是 四处走穴,赚了一 些钱。后来教练发 火了, 因为总耽误 训练,一气之下要 他回家不要再来 了。张考想都没想 就拒绝了一切演出 活动,重新回到了训

练场

如果他们当时 选择了影视圈不知道 他们能不能取得今天 要面对更难的境地。



这对"父子"无论是身材还是长相都相差甚远

卡恩为"尿检"道歉

快报讯 在卡恩卢西奥尿 检违规案闹腾了3天之后,本周 二拜仁的老门神, 队长卡恩向 欧足联正式递交了书面道歉 信,并在拜仁官网进行了致歉, 为自己在冠军杯主场对皇马比 赛后的例行尿检中的"不理智 行为"表示歉意。

卡恩解释说, 在欧冠拜仁 主场对皇家马德里的比赛结束 后,卡恩连续第四次被抽中赛 后尿检。脾气火爆的"狮子"对 此感到不快, 但多年的职业球 员生涯使他学会了控制自己, 并递交了尿样。可是据说欧足 联的工作人员没并有发现卡恩 递交的尿样, 而是要求卡恩再 提供一份。

对此卡恩表示很无奈,他 只能一个人默默地在更衣室喝 水,而不能和队友一起在球场 上庆祝胜利。

又折腾了很长时间之后, 卡恩终于把第二份尿液样本交 到了欧足联的工作人员手中, 可是医生却说他没有亲自看着 卡恩取样,这种行为不符合规 则。卡恩称自己此时已经完全 失去了耐心,暴跳如雷,"我 (为了尿检)喝了很多水,可是 我没办法迅速提供给他们,你 知道,这种事是急不来的。

对于当天发生的一切,卡 恩表示"非常抱歉",可是欧足 联对此是什么态度还不得而 知。周四,欧足联将召开听证 会,对卡恩和卢西奥在尿检中 的行为进行取证,以便确定该 做出什么惩罚。

(贺兰雪)

小贝新广告模仿乔丹

快报讯 这到底是贝克汉姆 还是美国知名说唱歌星阿米纳 姆? 看过小贝为阿迪达斯新款平 板运动鞋拍的广告的人可能都 会纳闷,因为广告中的小贝一身 嘻哈风的装束实在太像在美国 乐坛有着"痞子"之称的阿米纳 姆了。广告照中,小贝头戴编织 的小帽,身上穿着类似NBA球员 打球时的宽松露臂运动装,罕见 地露出他右臂上刺有爱妻维多 利亚名字缩写的纹身。由于帽子 几乎遮住了他的眼睛,再加上小 贝特意将一身肌肤晒成了性感 的黝黑色, 乍一看还真以为是阿 米纳姆在为NBA做广告呢。

众所周知,篮球和橄榄球是 美国人的最爱,就连小贝也承 认,他心中的偶像是乔丹,因此 他在从曼联转会皇马之后主动 要求得到23号的球衣,因为乔丹 在公牛打球时的球衣号码就是 23号,就连帮阿迪达斯拍的广 告,小贝也要模仿乔丹的姿势。

(苗军)



参加职业培训就要选择

本土的IT高端培训机构

南京永创计算机技术培训中心 永创教育联盟合作伙伴

6000多名永创学子共同验证的成功之路

职业教育产品培训课程	
中SED 数件工程并发络训练样	1
中国ED	{
プロジ ス なる は は は は は は は は は は は は は は は は は は	8

33531336

33531337

软件测试工程师 软件设计工程师 软件分析工程师

软件开发工程师 软件契构工程师 6、软件项目经理

2、网络契约工程师 4、网络实施工程师

网络项目经理 网络应用工程师 网络通试工程师

1、功直沒用養工役計師 2、 3、建第、率内效果设計師 4、 5、影視广告制作所 6、 2、网络游戏美工设计师 4、广告设计师 6、彩视采编与制作师

作为中国职业教育领域的"柔性制造中心"。根据企业的岗位需求提供给 客户"量身定制",最符合需要的模块化、个性化职业发展规划解决方案。

零起点 对应届毕业生增加预备知识课程 ■入学即签定企业定制协议 ■ 可免要重听

开班日期: 软件工程开发培训课程脱产班 3月23日 免费大型公益讲座:主讲人:资深项目经理 网络工程开发培训课程脱产班 3月23日 动湿游戏艺术培训课程脱产班 3月23日

1、《如何轻松择业》 时间:周日下午两点 2、《遨游于动漫世界》时间:周六下午两点

地址:南京市中山北路212号 永昌大厦8楼 请登陆网站:WWW. ycit.com.cn

- 2005年、2006年连续两年被评为江苏先进民办教育机构;
- 南京市科技局教育局人事局授予"软件人才培训基地"称号;
- 2006 年南京市"诚信办学机构!"

'菜单式" 授课、省时省钱 ● 5 个月项目实训,"订单式"培养,毕业学员就业于国际知名 IT 企业 师资力量: 由具有丰富项目实践经验的工程师和知名 IT 企业项目经理任教;

教育成果:完全模拟国际大型 IT 公司的项目实调环境。永创学员陆续被派往中兴通讯东转移动电信 LG联 通等知名 IT 企业 月勤 3000 元起:

所获证书:申请考试合格后获得国家相关资质证书(软件开发/网络工程师/动漫设计师证书); 报名条件: 高中以上学历热爱厂行业,报名即签定就业协议。

中兴软创企业班(限额40名)4-T#EH的









大专以上学历,一年以上工作经验。

●2年以上经商经历,约180万个人资产;

● 无英语、学历要求、无需放弃国内生意

经测试与面试可进入: 中兴 较 创 正 坚 班 (PR 额 40 名 / 先工作后付款。 (生,经过系统 IT培训的专科生 /



O 一步到位章绿卡,全家移民身份、国内生意两不读!

NB省: 昆也 投资95万人民币到加事大创办企业,免申请数,免居住保证金

₩ PEI省: 一家申请,多数

铸就和中移民金字品牌 ◆ 中华移民网 www.welltrend.com.cn ●理工科学士, IT, 会计, 厨师、美发师、电工等各类技工。

南京和中莱瑞投资咨询有限公司 (025)84726518 24小时热线: 13913995503 地址: 南京市汉中路89号金鹰国际商城19层B2-B3